

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

De nuestra Agencia en Madrid y Corresponsales especiales.

El Rey inaugura el monumento a Martínez Campos

La llegada

Valencia, 3. A las nueve de la mañana llegaron el Rey, el Jefe del Gobierno, el ministro de Fomento y séquito.

En la estación esperaban a Su Majestad y sus ilustres acompañantes las autoridades, comisiones de la guardia, representaciones, etc.

El alcalde, marqués de Sotelo dió la bienvenida al Monarca en nombre de la ciudad.

Una comisión de señoritas típicamente ataviadas les entregaron ramos de flores.

Una compañía de Otumba rindió los honores de ordenanza.

Al entrar el tren regio en agujas la banda militar interpretó la Marcha Real y el público prorrumpió en ovaciones.

Después de las presentaciones de rigor marcharon el Rey y sus acompañantes a la Capilla de la Patrona, la Santísima Virgen de los Desamparados, orando ante la imagen.

En la Capilla fué saludado el Monarca por el Arzobispo.

Después marchó la comitiva al puerto.

Los barcos se hallaban engalanados.

El puerto se hallaba completamente ocupado por una muchedumbre enorme.

Don Alfonso y el marqués de Estella embarcaron en el vapor Vicente Puchol; las restantes personalidades lo hicieron en el Sister, con dirección a Sagunto, a donde llegaron a las dos de la tarde.

Allí almorzaron los ilustres excursionistas.

En Sagunto

Valencia, 3. La comitiva regia llegó sin novedad al puerto de Canet.

El Monarca fué recibido por el alcalde de Sagunto, quien le dió la bienvenida en nombre de la Ciudad.

Seguidamente, la comitiva regia se trasladó al pueblo, seguida de un enorme gentío.

La ciudad se hallaba engalanada. Se habían levantado varios arcos de triunfo.

Don Alfonso se dirigió a la explana donde se levantó el monumento, admirándolo detenidamente.

El alcalde de Valencia pronunció un discurso de elevados tonos patrióticos ofreciendo el monumento.

Después dedicó un sentido recuerdo al ilustre general Martínez Campos.

El jefe del Gobierno dió las gracias al orador en nombre del Rey.

Dijo que se comenzaba una fecha gloriosa, en la que habían tomado parte verdaderos patriotas.

El general Primo de Rivera terminó su discurso dando vivas al Rey y a España que contestó unánimemente la multitud.

Las bandas tocaron la Marcha Real y el Rey tiró del cordón de seda, descubriendo el monumento.

Don Alfonso felicitó al arquitecto autor del proyecto.

Después de la inauguración, el Rey fué a visitar la Fábrica de Siderúrgica, acompañado de las personalidades que forman su séquito.

Información de Palacio

En el Colegio del Sagrado Corazón

Madrid, 3-10 noche. La Reina doña Victoria estuvo en el Colegio del Sagrado Corazón, situado en la calle de Caballero de Gracia.

Visitó la exposición de labores, confeccionadas por las colegialas.

Doña Victoria salió muy complacida de su visita.

Audencia

Al regresar a Palacio doña Victoria recibió al nuevo coronel de Alabarderos, que la cumplimentó.

Alcance político

La Asamblea Nacional.—Nota oficiosa

Madrid, 3-4 tarde. Hoy se facilitó a la Prensa una nota oficiosa acerca de la Asamblea Nacional.

Se dice en ella que no languidece la discusión sobre la Asamblea que prepara el Gobierno. Este redactar una ponencia que se presentará al país, previamente convocado con garantías de sinceridad.

Algunos periódicos—añade—compartiéndolo dicen que la Asamblea se crea para servir al Gobierno.

Ni este ni ningún organismo público tiene la misión de servir al Gobierno, sino la de ayudar al país.

El Gobierno—sigue la nota—po-

dria seguir su camino esperando que las circunstancias finalizaran su actuación y dejando por herencia un caos político.

También podría preparar por sí mismo la obra futura y cometer la enorme imprudencia de remover las pasiones, lanzándose a la aventura de solleitar la opinión del país, restableciendo el Parlamento que sería como destruir la obra presente y comprometer el porvenir defraudando a la opinión.

El Gobierno prefiere proseguir la labor actual y preparar la normalidad política sin el peligro de entregar España al más audaz ambicioso.

Enumera la nota la labor del Gobierno y termina diciendo que éste mantiene firme e irrevocable el acuerdo de constitución de la Asamblea sin tolerar que se la combata, desorientando o desalentando a la opinión que casi unánimemente le acompaña en el proyecto y cuya responsabilidad acepta ante la Historia, la Patria y el Rey.

La reforma tributaria

Se ha ampliado por dos meses el plazo concedido para informar en el proyecto de reforma tributaria.

Combinación diplomática

En breve se firmará una combinación diplomática que afecta a un alto cargo del ministerio de Estado.

La línea aérea Sevilla-Buenos Aires

El exministro señor Goicochea en su próximo viaje a la Argentina puntualizará las condiciones de la línea aérea Sevilla-Buenos Aires.

El día 15 del actual se presentará al Gobierno español el proyecto definitivo del aeropuerto en Sevilla.

En Gracia y Justicia

Madrid, 3-10 noche. Don Galo Ponte recibió al jefe del Tercio, Millán Astray.

En Trabajo

El señor Aumós recibió a la Federación Nacional de Metalmétricos y Similares y mineros de Peñarroya, quienes fueron a pedirle la constitución de los respectivos comités paritarios, a fin de evitar los conflictos de aquellas cuencas mineras.

Una subvención para la Coral Madrileña

El presidente de la Masa Coral de Madrid ha pedido al ministro de Instrucción una subvención, a fin de ayudar a esta institución cultural.

Las relaciones comerciales hispano-francesas

Madrid, 3-12 noche. En breve se iniciarán las negociaciones hispano-francesas, pero no se ha decidido si se desarrollarán por las comisiones reunidas en París o Madrid o si se seguirán por vía diplomática.

La pasa malagueña

En el convenio comercial con Rumanía, esta nación se obliga a admitir la importación de pasas de Málaga.

Dos millones de deuda

El Consejo Ferroviario emitirá en breve dos millones de deuda.

Como ya emitió trescientos millones quedan emitidos los quinientos para qué fué autorizado.

Asistieron al piadoso acto las autoridades y elemento oficial.

El público presenció el paso de la comitiva oficial, vitoreando a España y al Rey.

Un comentario de "A B C"

El diario madrileño "A B C", comentando el proyecto de Asamblea Nacional, cree que es un cambio de opinión del Gobierno.

Afirma que la Asamblea no es un paso a la normalidad ni tampoco es limitación de la dictadura.

La considera contraproducente y además cree que aumentará las discrepancias.

Estima que el Gobierno no la necesita.

Añade que el proyecto de Asamblea lo reciben con protesta los partidarios de la reintegración constitucional, a los que les parece un error del Gobierno.

Se dice en ella que no languidece la discusión sobre la Asamblea que prepara el Gobierno. Este redactar una ponencia que se presentará al país, previamente convocado con garantías de sinceridad.

Algunos periódicos—añade—compartiéndolo dicen que la Asamblea se crea para servir al Gobierno.

Ni este ni ningún organismo público tiene la misión de servir al Gobierno, sino la de ayudar al país.

El Gobierno—sigue la nota—po-

dria seguir su camino esperando que las circunstancias finalizaran su actuación y dejando por herencia un caos político.

También podría preparar por sí mismo la obra futura y cometer la enorme imprudencia de remover las pasiones, lanzándose a la aventura de solleitar la opinión del país, restableciendo el Parlamento que sería como destruir la obra presente y comprometer el porvenir defraudando a la opinión.

El Gobierno prefiere proseguir la labor actual y preparar la normalidad política sin el peligro de entregar España al más audaz ambicioso.

Enumera la nota la labor del Gobierno y termina diciendo que éste mantiene firme e irrevocable el acuerdo de constitución de la Asamblea sin tolerar que se la combata, desorientando o desalentando a la opinión que casi unánimemente le acompaña en el proyecto y cuya responsabilidad acepta ante la Historia, la Patria y el Rey.

La reforma tributaria

Se ha ampliado por dos meses el plazo concedido para informar en el proyecto de reforma tributaria.

La señora israelita de Tetuán Raquel Aburdahm, pensionada, ha terminado en Madrid la carrera del Magisterio, con la calificación de sobresaliente y derecho a matrícula de honor.

Una señorita israelita maestra de instrucción

La señora israelita de Tetuán Raquel Aburdahm, pensionada, ha terminado en Madrid la carrera del Magisterio, con la calificación de sobresaliente y derecho a matrícula de honor.

El parte oficial

Madrid, 3. El parte oficial de Marruecos dice que las columnas que operan en la zona occidental han establecido los puestos precisos para asegurar el dominio de la región más importante de las cabilas de Bení Aras y Zebala.

En la zona oriental continúa la recogida de armamento.

Zona francesa

Continúa el avance

Las fuerzas francesas que operan en su zona en colaboración con nuestras columnas, continúan el avance en circunstancias favorables, habiendo extendido hasta la fracción de Beni Chaib.

BARCELONA

Accidente al "Infanta Isabel" Barcelona, 3. El transatlántico "Infanta Isabel" se le rompió el tubo de desinfección, resultando muerto el obrero de Sanidad Marítima Ginés Moreno.

También resultaron dos individuos lesionados.

Una empresa americana adquiere dos teatros

Se ha ultimado la negociación con la empresa cinematográfica Americana que ha adquirido los teatros Tívoli y Olimpia en siete millones de pesetas.

Fiesta de Floricultura

Se ha celebrado una fiesta en el Parque, exponiéndose miles de rosas de especies variadísimas y preciosas.

La fiesta ha sido organizada por el Fomento de la Horticultura.

Estuvo muy concurrencia.

Funerales por los héroes de la Independencia

Hoy se han celebrado solemnes funerales por las víctimas de la Independencia que lucharon heroicamente contra las hordas napoleónicas.

Asistieron al piadoso acto las autoridades y elemento oficial.

El público presenció el paso de la comitiva oficial, vitoreando a España y al Rey.

Un boxeador muerto por su contrincante

París, 3. Un despacho de Kansas City da cuenta de haber muerto el boxeador Steve Adam a consecuencia de una grave lesión en el cuello que le produjo en un match su contrincante Sammy Mandell.

Revisión de un proceso

Boston, 3. El Gobernador del Es-

VAPORES CORREOS FRANCESES

De la Sociedad Générale de Transportes Marítimes a Vapeur y Lloyd Latino

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga con destino al Brasil, Uruguay y Argentina, por los magníficos transatlánticos de gran tonelaje, cuatro hélices y telegrafía sin hilos.

Alsina, Mendoza, Plata, Formosa, Valdivia, Florida y Pisco

Saldrá de Almería el 12 de Junio de 1927, para Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Saldrá de Almería el 22 de Junio de 1927, para Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

Saldrá de Almería el 3 de Julio de 1927, para Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Precios en TERCERA. De 10 años cumplidos un entero 527-50 pts., incluido impuesto.

Admitiendo carga en bodega ordinaria y en frigorífico y paseo en Cámara de Primera, Segunda clase intermedia y Tercera clase, haciendo escala en Dakar para abastecerse de carbón y agua, siendo la duración probable del viaje 15 días.

Las Cámaras de Primera y Segunda clase de dichos buques están montadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos, tienen espaciosos salones, alumbrado eléctrico y el trato es innegable. Amplios salones comedores para el paseo de tercera clase.

Camarotes especiales de tercera clase 2, 4, y 8 literas con suplemento de 35 pesetas por plaza.

Para los de tercera clase, comida a la española

AVISO IMPORTANTE.—Los pasajeros que se dirijan al Brasil tienen que visar sus cartas en Cádiz.

Para obtener plazas en estos Vapores Correos hay que solicitarla con tiempo.

Los manifestos de pasajes se cierran dos días antes de la salida de cada vapor, antes de que se hagan las plazas asignadas a este puerto.

Para más informes sus Consignatarios: Hijo de Ricardo Giménez, S. en C., Boule-

var del Principio 75 Almería-Cortina del Muelle, 21 y 23.-Málaga.

El anuncio de estos espectáculos no sucede su aprobación ni recomendación.

LA INDEPENDENCIA no admite entradas de favor para ninguna clase de espectáculos.

Dos mujeres heridas

En el Hospital provincial ingresó

en el día de ayer Teresa Ruiz Arquer



El práctico a bordo

es la garantía de que el barco llegará felizmente a su destino. Un práctico seguro para conducir la vida a salvo de los peligros de la debilidad, el agotamiento y la neurastenia, es el Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

el tónico reconstituyente por excelencia para jóvenes, adultos y ancianos.

Cerca de 40 años de éxito creciente

Aprobado por la Real Academia de Medicina.

Pedid SALUD.

Rechazad imitaciones.

SUCESOS

Los blasfemos

Por blasfemar en el Paseo fué detenido por la Guardia de Seguridad Miguel Moya Mayor, de 22 años.

Choque de autos

En el Andén de Costa chocaron un auto particular y el 315 de servicio público.

Iban conducidos por José Fernández Sevilla y Francisco Felices Felices. Uno de ellos valoró los daños en 100 pesetas y el otro en 300.

La Guardia de Seguridad intervino en el suceso.

Correo de la Provincia

Oria

En la Parroquia de la Rambla de Oria, y en una pequeña ermita situada en lo alto de un cerro, se ha cometido un robo.

La ermita está dedicada a la Santa Cruz.

Violentando la puerta, los ladrones se llevaron una cruz de madera, otra y de hierro que remataba el tejado.

La Guardia civil practica activas pesquisas.

Dalias

La Benemérita ha encontrado abandonado en la carretera de Málaga a Almería un automóvil de turismo, de la matrícula de Málaga.

Dentro del coche fué encontrado un pase expedido por la Aduana de la Línea de la Concepción para poder entrar y salir en España libremente, a favor de don Arturo G. Brumio.

Posteriormente se ha averiguado que el auto fué robado en Málaga el día 29 del pasado mes.

Se gestiona la busca y captura de los ladrones.

Pulpí

En este término ha terrizado un avión correo francés, pilotado por A. Dubondien.

Conducía correspondencia.

Al día siguiente se presentó otro aparato procedente de Alicante, pilotado por Bernardo Callín, acompañado de un mecánico, y transbordó la correspondencia, elevándose con rumbo a Casablanca.

PESCADOR Y PEJADOR

PO.P



FEDERICO REARO GARCIA
LEMA: Calam, Currente
Cuarto premio de nuestro concurso de cuentos

Regresaban cachazudamente hacia la aldea, después de haber dado el estanquero, don Fermín el párroco y Jesús el estanquero. La polv

El que aterrizó primeramente lo hizo por averías en el motor, sin que sufriera daño el piloto ni el pasajero.

Sorbas

La Guardia civil ha detenido a Ramón Padilla Lozano, vecino de La Huelga, que intentó agredir a Julia Gómez Herrera, cuando ésta iba a visitar a una amiga enferma.

Las personas que acompañaban a Ramón impidieron que éste la agrediera, resultando con una pequeña herida Antonio Requena Padilla, cuando quitaba a aquél el cuchillo que esgrimía

Abrucena

José Morante García denunció a la Guardia civil de Abla el hurto de unas cinco arrobas de cerezas en el paraje La Girola.

La Guardia civil averiguó que en la noche del 15 de Mayo, puestos de acuerdo José Santander Lao, de 19 años; Nicolás Pacheco, de 20, y Diego Portero Martínez, de 19, e invitados por el Pacheco, estuvieron comiendo cerezas, y después, Nicolás se llevó algunas y las dejó en la puerta del dueño.

Se instruyó el atestado correspondiente.

Tabernas

El automóvil 3.455 de la matrícula de Murcia atropelló una muleta que, con una burra, conducía Juan Ubeda Guirado a darle agua.

El auto arrastró la muleta en un espacio de catorce metros, partiéndole las patas y dejándola en tal estado, que se espera que muera.

El valor del animal era de unas 700 pesetas.

Trajes de Verano

para CABALLERO

Semi-estambre y estambre de 32 a 105 pesetas.

Driles, frescos, etc. desde 20 ptas.

Guardapolvos, Guerreras, Americanas sport, etc.

PARA NIÑO

Trajes marinera desde 18 ptas.

Trajes americana desde 16 ptas.

Corte correctísimo

Géneros fabricación especial de los ALMACENES

EL ÁGUILA

PRINCIPE ALFONSO, 7

PRENSA OFICIAL

Boletín oficial

El del miércoles contiene:
Subastas de reparación de carreteras.

— Pleitos incoados ante el Tribunal provincial de lo Contencioso.

— Circular de la Junta provincial de Abastos encaminada a regular los precios de los artículos.

— Asuntos judiciales y edictos municipales que ya hemos anunciado, entre estos, la vacante de farmacéutico de Oria.

— Relación de licencias de armas y caza expedidas en Mayo de 1926 (continuación).

Lea V. todos los días
"La Independencia"

riente carretera se tendía recta y uniforme hasta perderse en la lejanía. Cinturones de mozas que bajaban camino de la fuente, coplas cadenciosas y lánguidas de los gañanes al retornar al paso perezoso de las yuntas y ladridos de los canes, vigilantes en las próximas majadas, formaban un extraño y agradable concierto en el que se mezclaban los vibrantes sonidos del toque de *Angelus*.

Mañana tendremos un gran día—dijo al cabo de una pausa, el señor Jesús.

— Si Dios quiere—afañió don Fermín.

— Ya lo creo que lo querá. Prepare usté la mejor de sus cañas y no deje de llevarse la burra, que como pinte bien, es *capás* que no pueda con la carga.

— ¿Estás seguro de que allí hay tantos peces como dices?

— ¿Que si estoy seguro? Como ahora estamos los dos juntos. Ya sabe usted que el agua está en aquel remanso, clara, muy clara ¿no? Bueno, pues hay momentos en que no se ve el fondo, de tantos peces como se arrecogen en la hondonada. Esos pescadores que *viven* de Coria el otro día echaron muchos cartuchos y *velay*, los animalitos, asustados, se han ido al remanso que es como una balsa de tranquilo.

Sonrió don Fermín, rebosante de satisfacción al pensar en lo que les esperaba al día siguiente. Era sin disputa el más experto y pacientudo pescador de caña en muchas ocasiones a la redonda.

Mientras seguía caminando callado y despacio, su imaginación le transportaba al prodigioso remanso tan ponderado por el estanquero, y hasta sentía las palpitations correspondientes viendo cómo la caña se hundía una y otra vez. ¡Qué gran día para amos y pescadores!

— En las últimas o en las penúltimas,

LA INDEPENDENCIA

Páginas Manjonianas

La educación de la voluntad

La misión del maestro no es ni puede ser simplemente la educación de la inteligencia como muchos suponen, sino que consiste, en gran parte, en la educación de la voluntad contribuyendo con su labor a la tarea esencialmente educadora del padre de familia.

Bueno es que los maestros sepan mucho, pero mejor es que sepan ante todo formar el corazón de los discípulos. Y esto es de muchísima mayor trascendencia cuando se trata de los maestros por antonomasia, de los maestros de los niños, o de los maestros de escuela, porque es en la infancia cuando principalmente se han de formar los corazones, y porque es en la infancia cuando el cultivo de la inteligencia, demasiado temprano todavía tiene un carácter más secundario. Para instruir y educar a un párvalo y a un casi-párvalo, no es necesario que el maestro tenga mucha ciencia, pero es, en cambio, indispensable que tenga un corazón muy puro y muy sano.

Deben llamarse amorales, dice Manjón, los pedagogos que afirman y practican lo que sigue: Las ideas parecen virtudes; el crimen es hijo de la ignorancia; haciendo hombres ilustrados se hacen hombres honrados; alumbrando cabezas se alumbran corazones. Humanidad ilustrada, humanidad redimida; docetismo y más docetismo. Esta es la panacea del intelectualismo que todo lo cura. Por cada escuela que se abre se cierra un presidio.

— Nos han so prendido—añadió el señor Callejón—esas concesiones sin las compensaciones que esperábamos.

Pudiera ser que, como los negociaciones de este orden no son cosa de un día, el ministro de Estado y el Jefe del Gobierno, que tan compenetrado está con nuestros intereses y conoce el problema, estuviesen en gestiones sobre el particular, de tan excepcional importancia para los productores almerienses, pero nada se sabe oficialmente todavía.

Después de ésto, la *Gaceta* ha publicado la prórroga por seis meses del *modus vivendi* con Norteamérica y la denuncia del actual tratado, con la obligación por parte de los Estados Unidos de estipular un nuevo tratado.

— Nos han so prendido—añadió el señor Callejón—esas concesiones sin las compensaciones que esperábamos.

Pudiera ser que, como los negociaciones de este orden no son cosa de un día, el ministro de Estado y el Jefe del Gobierno, que tan compenetrado está con nuestros intereses y conoce el problema, estuviesen en gestiones sobre el particular, de tan excepcional importancia para los productores almerienses, pero nada se sabe oficialmente todavía.

— Nos han so prendido—añadió el señor Callejón—esas concesiones sin las compensaciones que esperábamos.

Pudiera ser que, como los negociaciones de este orden no son cosa de un día, el ministro de Estado y el Jefe del Gobierno, que tan compenetrado está con nuestros intereses y conoce el problema, estuviesen en gestiones sobre el particular, de tan excepcional importancia para los productores almerienses, pero nada se sabe oficialmente todavía.

— Nos han so prendido—añadió el señor Callejón—esas concesiones sin las compensaciones que esperábamos.

Pudiera ser que, como los negociaciones de este orden no son cosa de un día, el ministro de Estado y el Jefe del Gobierno, que tan compenetrado está con nuestros intereses y conoce el problema, estuviesen en gestiones sobre el particular, de tan excepcional importancia para los productores almerienses, pero nada se sabe oficialmente todavía.

— Nos han so prendido—añadió el señor Callejón—esas concesiones sin las compensaciones que esperábamos.

Pudiera ser que, como los negociaciones de este orden no son cosa de un día, el ministro de Estado y el Jefe del Gobierno, que tan compenetrado está con nuestros intereses y conoce el problema, estuviesen en gestiones sobre el particular, de tan excepcional importancia para los productores almerienses, pero nada se sabe oficialmente todavía.

— Nos han so prendido—añadió el señor Callejón—esas concesiones sin las compensaciones que esperábamos.

Pudiera ser que, como los negociaciones de este orden no son cosa de un día, el ministro de Estado y el Jefe del Gobierno, que tan compenetrado está con nuestros intereses y conoce el problema, estuviesen en gestiones sobre el particular, de tan excepcional importancia para los productores almerienses, pero nada se sabe oficialmente todavía.

— Nos han so prendido—añadió el señor Callejón—esas concesiones sin las compensaciones que esperábamos.

Pudiera ser que, como los negociaciones de este orden no son cosa de un día, el ministro de Estado y el Jefe del Gobierno, que tan compenetrado está con nuestros intereses y conoce el problema, estuviesen en gestiones sobre el particular, de tan excepcional importancia para los productores almerienses, pero nada se sabe oficialmente todavía.

— Nos han so prendido—añadió el señor Callejón—esas concesiones sin las compensaciones que esperábamos.

Pudiera ser que, como los negociaciones de este orden no son cosa de un día, el ministro de Estado y el Jefe del Gobierno, que tan compenetrado está con nuestros intereses y conoce el problema, estuviesen en gestiones sobre el particular, de tan excepcional importancia para los productores almerienses, pero nada se sabe oficialmente todavía.

— Nos han so prendido—añadió el señor Callejón—esas concesiones sin las compensaciones que esperábamos.

Pudiera ser que, como los negociaciones de este orden no son cosa de un día, el ministro de Estado y el Jefe del Gobierno, que tan compenetrado está con nuestros intereses y conoce el problema, estuviesen en gestiones sobre el particular, de tan excepcional importancia para los productores almerienses, pero nada se sabe oficialmente todavía.

— Nos han so prendido—añadió el señor Callejón—esas concesiones sin las compensaciones que esperábamos.

Pudiera ser que, como los negociaciones de este orden no son cosa de un día, el ministro de Estado y el Jefe del Gobierno, que tan compenetrado está con nuestros intereses y conoce el problema, estuviesen en gestiones sobre el particular, de tan excepcional importancia para los productores almerienses, pero nada se sabe oficialmente todavía.

— Nos han so prendido—añadió el señor Callejón—esas concesiones sin las compensaciones que esperábamos.

Pudiera ser que, como los negociaciones de este orden no son cosa de un día, el ministro de Estado y el Jefe del Gobierno, que tan compenetrado está con nuestros intereses y conoce el problema, estuviesen en gestiones sobre el particular, de tan excepcional importancia para los productores almerienses, pero nada se sabe oficialmente todavía.

— Nos han so prendido—añadió el señor Callejón—esas concesiones sin las compensaciones que esperábamos.

Pudiera ser que, como los negociaciones de este orden no son cosa de un día, el ministro de Estado y el Jefe del Gobierno, que tan compenetrado está con nuestros intereses y conoce el problema, estuviesen en gestiones sobre el particular, de tan excepcional importancia para los productores almerienses, pero nada se sabe oficialmente todavía.

— Nos han so prendido—añadió el señor Callejón—esas concesiones sin las compensaciones que esperábamos.

Pudiera ser que, como los negociaciones de este orden no son cosa de un día, el ministro de Estado y el Jefe del Gobierno, que tan compenetrado está con nuestros intereses y conoce el problema, estuviesen en gestiones sobre el particular, de tan excepcional importancia para los productores almerienses, pero nada se sabe oficialmente todavía.

— Nos han so prendido—añadió el señor Callejón—esas concesiones sin las compensaciones que esperábamos.

Pudiera ser que, como los negociaciones de este orden no son cosa de un día, el ministro de Estado y el Jefe del Gobierno, que tan compenetrado está con nuestros intereses y conoce el problema, estuviesen en gestiones sobre el particular, de tan excepcional importancia para los productores almerienses, pero nada se sabe oficialmente todavía.

— Nos han so prendido—añadió el señor Callejón—esas concesiones sin las compensaciones que esperábamos.

Pudiera ser que, como los negociaciones de este orden no son cosa de un día, el ministro de Estado y el Jefe del Gobierno, que tan compenetrado está con nuestros intereses y conoce el problema, estuviesen en gestiones sobre el particular, de tan excepcional importancia para los productores almerienses, pero nada se sabe oficialmente todavía.

— Nos han so prendido—añadió el señor Callejón—esas concesiones sin las compensaciones que esperábamos.

LA INDEPENDENCIA

Compañía Trasatlántica de Barcelona
(Antes A. López y Compañía)

Vapores Correos Españoles

Para Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, con escala en Málaga, Cádiz y Tenerife, saldrán del puerto de Almería el día 8 de Junio el magnífico vapor

Infanta Isabel de Borbón

Reina Victoria Eugenia

Amplio salón, comedor para los pasajeros de 3.ª de tercera clase y camarotes especiales 4.º y 5.º literas pagando un suplemento de pesetas 35 por plaza.

Para Habana, Santiago de Cuba, Veracruz y Galvestón, saldrá del puerto de Málaga el día 5 de Junio el vapor

Montevideo

con escalas en Cádiz y Canarias.

Estos vapores admiten carga y pasaje para los mencionados puntos y en la Agencia de Almería se facilita pasaje para los mismos.

Para más informes dirigirse en Almería a la Agencia de la Compañía Trasatlántica, calle del General Segura 2.º bajo.

SE TRASPASA

Droguería y Perfumería, sitio céntrico, numerosísima clientela, local amplio para establecer Farmacia u otra industria completamente independiente.

Razón: D. Francisco Gómez Cordeiro, de 10 a 12 Cervantes, 1.

Boletín religioso

SANTOS DE HOY SABADO.—Santos Francisco Caracciolo, fd.; Quirino Cláto, obs.; Rutilio, Arcadio, Daciano y Saturnino, mrs.; Metrófenes, Optafato y Alejandro obs.

Ayuno con abstinecia de carnes para todos.

SANTOS DE MANANA DOMINGO de Pente costés.—Santos Bonifacio, ob.; Doroteo, pb.; Sancho, Florencio, Julián, Ciríaco, Marcelino, Faustino, Nicancor, Apolonio, Marciiano, Zenaides, Ciria, Valeria y Marcia, mrs.

La Misa y el Oficio divino son de la Dominga de Pentecostés, con rito doble de primera clase y color encarnado.

JUBILEO DE LAS CUARENTAS HORAS.—Hoy en la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús. Manana, en la misma Iglesia.

EN LA CATEDRAL.—Por la mañana, a las nueve, Horas Canónicas, celebrándose la Misa evanata.

Por la tarde, a las 5 Vísperas y Complejas, Matines y Lunes.

MES DE JUNIO.—Con la solemnidad y esplendor de otros años se celebrará en honor del divino Corazón de Jesús en las Iglesias de San Pedro y del Sagrado Corazón de Jesús.

PARROQUIA DE SAN PEDRO.—Todos los días del mes de Junio serán cultos a las 8 de la tarde, con Exposición Mayor, Estación Santo Rosario, Letanía. Ejercicios, Motetes y Reserva.

Todos los días se dirá Misa en su altar a las 9 de la mañana.

Los días 5, 25 y 29 son los designados para las Comuniones generales a las 9 de la mañana.

El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo dará la bendición con el Santísimo el día 28, último del Octavario.

Predicación.—Los días festivos habrá Sermon.

Solemne Octavario.—Dará principio el día 21 para terminar el 28. Los sermones los predicará un eclesiástico orador sagrado.

El día 29 festividad de San Pedro, tendrá lugar la procesión de la Sagrada Imagen del Sagrado Corazón de Jesús, alrededor de la Glorieta y a la entrada dirigirá la palabra el mismo orador.

El día 25 se celebrarán Misas desde las 7. siendo Mayor a las 11.

Si Santidad el Papa León XIII concedió 300 días de indulgencias por la asistencia a cada uno de los actos que se celebrarán en honor del Corazón divino, durante el mes de Junio y una indulgencia plenaria concediendo diez días a los expresados cultos.

SANTO ROSARIO.—Se rezará en todas las Parroquias, a las ocho y cuarto haciendo al final en la de Santiago el ejercicio diario en honor de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

En el Sagrado Corazón de Jesús a las 8 y cuarto y en Santo Domingo a las 8.

ADORACIÓN NOCTURNA.—Esta noche en Santo Domingo Vigilia por el turno 9º San Francisco de Asís.

A las 8 y media, Misa de Comunión de Celadoras y de los Coros designados para cada día.

Por la tarde a las 7, Exposición del Santísimo, Santo Rosario, Ejercicio del mes y Bendición. Se concluirá todos los días, con el Himno del Apostolado.

Los viernes y domingos habrá Plática por el Reverendo P. Director del Apostolado.

Día 3: Primer Viernes.—Jubileo y Comunión general.

Desde el 3 al 11: Novena Solemne.

Comenzará el día 3 a las 7 de la tarde precediendo en toda ella el Rvdo. P. Francisco Javier Alcalá, S. J.

Todas las mañanas de la Novena, a las 8 y media, Misa de Comunión general, con música y cánticos.

Día 12 domingo de la Santísima Trinidad.—Por la mañana: A las 8 y media Misa de Comunión general, como fin de la Novena.

Por la tarde, a las 7: Solemne Procesión con laImagen del Sagrado Corazón de Jesús. Todos los socios de este Centro asistirán con vela y Eucaristía.

Se invita acísimamente a los demás Centros del Apostolado de Almería y a las Congresos

gaciones de este de esta Iglesia del Sagrado Corazón.

Día 23: jueves.—Se tendrá solemne Hora Santa a las 11 de la noche.

Día 94: Festividad del Sagrado Corazón de Jesús.

Por la mañana.—A las 8 y media, el ilustrísimo y Rvdmo. Sr. Obispo dirá la Misa de Comunión Reparadora para todos los socios y socias del Apostolado, Renovación de la Consagración de Celadoras y Celadoras.

A las 11, Misa cantada.

Por la tarde.—Después del Sermón, Renovación de la Consagración Universal al Sagrado Corazón de Jesús, prescrita por SS. Leon XIII y Pío X.

Día 26: domingo: último de mes: Jubileo de Plenilunio.

Por concesión de Su Santidad Pío X, confesando y comulgando, se puede ganar indulgencia plenaria tantas cuantas veces se visite esta Iglesia en este día, orando por las Intenciones del Romano Pontífice, desde las 12 de la mañana del sábado, hasta la noche del domingo inclusive.

Advertencias.—1.º Se invita y ruego a todos pongan colgaduras en los balcones el día de la Fiesta y el de la Procesión del Sagrado Corazón.

2.º Se suplica a los socios del Apostolado, contribuyan este mes con cuota extraordinaria, para el culto del Sagrado Corazón.

3.º Se suplica a todos asistir a los cultos y a la Procesión con las insignias y Escapularios.

4.º Se recomienda compren las veulas para la Procesión en el Centro del Apostolado, que se les procura de mejor calidad y económicas.

5.º Nuestro Excmo. Prelado concede 50 días de indulgencia, por cada acto de asistencia a estos cultos.

SANTO ROSARIO.—Se rezará en todas las Parroquias, a las ochas y cuarto haciendo al final en la de Santiago el ejercicio diario en honor de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

En el Sagrado Corazón de Jesús a las 8 y cuarto y en Santo Domingo a las 8.

ADORACIÓN NOCTURNA.—Esta noche en Santo Domingo Vigilia por el turno 9º San Francisco de Asís.

Estas Vigilias pueden aplicarse por la intención de quien lo solicite.

CONGREGACIÓN DE LA BUENA MUERTE.—Mañana se celebran en el Sagrado Corazón de Jesús los cultos mensuales en honor de los consagrados al divino Corazón en la misma Iglesia.

A NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO.—En Santo Domingo se celebrarán mañana los cultos del mes con Misa de Comunión general, a las 9.

Por la tarde, a las 7 media, exposición de S. D. M., Estación, Santo Rosario, sermon por un Svd. Padre Dominicano, canticos, Bendición y Reserva y procesión clausural.

Abogados, señor Pérez Burgos y López Rodríguez.

Procuradores, señores Roda y Navarro.

Sección segunda. Causa n.º 82 del año 1926, del Juzgado de Berja, por los delitos de disparo y lesiones.

Abogado, señor Lozano.

Procurador, señor Zárate.

Causa n.º 3 del año 1927 del Juzgado de Cuevas, por el delito de lesiones.

Abogado, señor Lozano.

Procurador, señor García Lartiga.

Los juicios de ayer

En la sección primera se vió ayer la causa señalada por el delito de estafa.

También en la sala 2.ª se vieron las

ximos, bajo la Dirección del general jefe del servicio militar de Ferrocarriles, auxiliado por el personal de dicha especialidad a sus órdenes. Asistirán a los ejercicios un jefe un oficial por cada uno de los seis regimientos de Zapadores Minadores, un capitán del batallón Automovilista y otro del regimiento de Telégrafos y los jefes y oficiales de las escalas activas y de reserva y de complemento que figuran en el presupuesto del curso.

Tiradores de espada

Accediendo a la invitación del Gobierno de Holanda, marcha a La Haya un equipo de tiradores de espada españoles, seleccionados por la Real Federación de tiradores de esgrima y constituido, por el teniente coronel de Estado Mayor don Luis Ramírez, jefe del equipo; el capitán de Ingenieros don Jesús López Lara, los capitanes de Infantería don Ramón Molá y don Antonio Arias Vaqueró, para tomar parte en el torneo internacional, que tendrá lugar los días 1 al 4 del corriente mes.

HELENIA

Jabou

de TOCADOR

insustituible

TRIBINALES

SEÑALAMIENTOS para hoy en la Audiencia

Sección primera. Causa n.º 269 del año 1926, del Juzgado del distrito de San Sebastián, por el delito de daños.

Abogados, señor Pérez Burgos y López Rodríguez.

Procuradores, señores Roda y Navarro.

Sección segunda. Causa n.º 82 del año 1926, del Juzgado de Berja, por los delitos de disparo y lesiones.

Abogado, señor Lozano.

Procurador, señor Zárate.

Causa n.º 3 del año 1927 del Juzgado de Cuevas, por el delito de lesiones.

Abogado, señor Lozano.

Procurador, señor García Lartiga.

Los juicios de ayer

En la sección primera se vió ayer la causa señalada por el delito de estafa.

También en la sala 2.ª se vieron las

causas señaladas por los delitos de escándalo público y tenencia ilícita de armas.

SEÑALAMIENTOS para ayer en la Territorial

Sala de lo civil.—Juzgado de Purchena: La Sociedad Anónima «Mármoles de Chercos» con don Salvador Hernández Mellado y otro, sobre inutilidad. Ponen, señor Gómez Ángel; abogados, señores Lluna y Sola Segura; procuradores, señores Pérez Bellido y Navarro; secretario, señor Valverde.

NOTICIAS

Advertencia

Rogamos a nuestros lectores que lean el Boletín religioso de este número, para los preceptos de nuestra Santa Madre la Iglesia acerca del ayuno y abstención de hoy.

De Minas

Don Ramón García Simón ha solicitado la propiedad de veinte pertenencias de hierro de la tercera sección con el título de «Redención» número 36.559 en el Barranco del Puche, término de Antas.

De los Ayuntamientos

Ha quedado expuesto al público en Lucentina de las Torres el presupuesto extraordinario para las obras de reforma de la casacuartel de la Guardia Civil.

—En Alhama, el repartimiento de utilidades.

—La alcaldía de Enix anuncia nuevo concurso para cubrir el cargo de médico titular.

—En Garrucha están expuestos los apéndices al amillamiento.

Se alquila

un amplio almacén en la Rambla de Belén. Darán razón en la Administración de este período.

Se alquila

un espacio temporal de verano en término de Rioja, magníficas y ventiladas, habitaciones muy espaciosas, verdadero recreo.

Razón: calle Narváez números 5 y 9.

Se ofrece

forastera para criada y cuerpo casa.

Razón: Eduardo Pérez, 5.

De Obras públicas

Ha quedado hecha la recepción definitiva de las obras de reparación de los kilómetros 9 al 20 de la carretera de Almería a la Cuesta de los Castaños por Níjar, 7 al 13 de la carretera de los Callejones de Tabernas a Venta del Almirez, ejecutadas por don José García de Dios y las de los kilómetros 14 al 17 de la misma carretera, ejecutadas por el mismo señor.

Monte de Piedad

Se ha publicado la lista de las ropas empapeladas el mes de Julio de 1926, y de las alhajas de Enero de 1926, que caso de no ser desempapeladas ni renovadas, se venderán en subasta los días 9, 10 y 11.

No fidease de imitaciones.

En Almería, Farmacia de Vivas Pérez Príncipe, 9.

SANDALO PIZA

MIL PESETAS al que presente «Cápsulas de Sándalo Gónosán, de nuelos, etc. y mejores que las del doctor Piza, de Barcelona, y que más pronto y radicalmente todas las Enfermedades Urinarias, de éxito creciente. Premiadas con medalla de oro en cuantas exposiciones se han presentado. Únicas aprobadas y recomendadas por las Reales Academias de Barcelona y Mallorca. Varias corporaciones, científicos y renombrados prácticos diariamente le prescriben, reconociendo ventajas sobre todos sus similares.

No fidease de imitaciones.

</div